

Сектор Газетных и Журнальных Вырезок

Мосгорсправка НКС

Мичуринская, 26-Б

Тел. 96-59

Вырезка из газеты **Тифлисский Рабочий**

1

от 15 АВГУСТА

Тифлис.
Закавказье

Издано в честь
100-летия
Тифлисского
Государственного
театра

ТЕАТР ГОТОВИТСЯ К СЕЗОНУ

Тифлисский государственный русский театр полностью реорганизовал художественно-постановочную часть. Труппа обновлена в укомплектованности, высококвалифицированными актерами. Создано постоянное художественное руководство, в то время, как в прошлом году отдельные постановки сопровождались привезшим реалистичным

В текущем году театр получает обственное помещение по ул. Комитата № 5. Помещение заново обрудуется. При этом учитываются требования передовой театральной техники и культурного обслуживания зрителя.

В этом году театр покажет из классиков мировой драматургии трагедию Шиллера «Заговор Финеско». В Заговоре Финеско будут заняты почти все ведущие актеры обновленной и усиленной труппы.

Далее из классического репертуара намечены «Свадьба Фигаро» Бумирзе, «Маскарад» — Лермонтова и «Лес» — Островского.

Из пьес советских драматургов входят включены в свой репертуар «Чудесный сплав» — Кирюна, «Петр» — Толстого, «Окутаевский» — Лепнина, «Как ее зовут» — Адуева, «Дорога цветов» — Катаева и «Гибель эскадры» — Корнейчука.

Труппа ГРТ будет состоять из 55 человек. Главным режиссером приглашен А. Г. Ридель, режиссером-постановщиком — М. М. Лященко. Художественными постановщиками — В. В. Иванов, В. В. Роберт. Для музыкального оформления спектаклей привлекаются композиторы Шведов и Гончаров.

ГРТ принял меры к созданию собственных кадров: начались занятия на первом курсе студии театра, где изучают 30 чл. Зав. учебной частью театра и руководителем студии приглашен Радович.

Несмотря на большое внимание и поддержку, оказанные театру директивными организациями Грузии и ЗСФСР в частности Наркомпросом Грузии, не-ва отсутствия стройматериалов театра несколько запаздывают с реконструкцией нового помещения. Поэтому сезон открывается в театре на ул. Веснина, № 4, где театр работал в прошлом году.

Сезон предполагается открыть в первых числах октября.